

Προς: κ. Γιώργο Νικητιάδη  
Υφυπουργό Πολιτισμού και Τουρισμού

ΑΡΙΘΜΟΣ  
ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΟΥ  
526/2010



Κοιν. : Mr Ramadan Barg  
Πρέσβη Λιβύης στην Ελλάδα

κ. Αλέξιο- Παύλο Στεφάνου  
Πρέσβη Ελλάδας στη Λιβύη

κ. Νικόλαο Κανελλόπουλο  
Πρόεδρο ΕΟΤ

Διεύθυνση Διεθνών Σχέσεων Υπουργείου Πολιτισμού και Τουρισμού

Αθήνα, Παρασκευή 15 Οκτωβρίου 2010

**Θέμα : Συνάντηση Εκπροσώπων ΗΑΤΤΑ με αντιπροσωπία από τη Λιβύη**

Αξιότιμε κύριε Υφυπουργέ,

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι την Τετάρτη 13/10/10, πραγματοποιήθηκε συνάντηση στα γραφεία του Συνδέσμου με αντιπροσωπία από τη Λιβύη, αποτελούμενη από τον Πρέσβη της Λιβύης στην Ελλάδα και εκπρόσωπους του Economic and Social Development Fund και του The People's Bureau, με σκοπό την ανταλλαγή απόψεων σχετικά με τις δυνατότητες τουριστικής συνεργασίας των δύο χωρών.

Στη συνάντηση διαπιστώθηκε το **κοινό ενδιαφέρον** του επιχειρηματικού κόσμου **για ανάπτυξη συνεργασιών στα πλαίσια του τουρισμού**, μεταξύ Ελλάδας και Λιβύης. Από ότι πληροφορηθήκαμε αντίστοιχη συνάντηση πραγματοποιήθηκε και στο Υπουργείο Πολιτισμού και Τουρισμού.

Η Ελλάδα ως προορισμός για την αναπτυσσόμενη τουριστική αγορά της Λιβύης, έχει σημαντικά πλεονεκτήματα έναντι άλλων Ευρωπαϊκών τουριστικών προορισμών. Οι **σχέσεις φιλίας** των δύο λαών, δημιουργούν την καλύτερη προϋπόθεση για την ανάπτυξη στενών σχέσεων στον τουρισμό. Το γεγονός αυτό, αν συνδυαστεί με τις υψηλού επιπέδου υπηρεσίες που μπορεί να προσφέρει η Ελλάδα στους τουρίστες, μπορεί να την κάνει μόνιμο προορισμό και σταθερή επιλογή για τις διακοπές τους.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η Λιβύη, στη γείτονα χώρα Τουρκία, αλλά και στη Μάλτα, αποτελεί δυναμικά αναπτυσσόμενη αγορά. Καθοριστικός παράγοντας είναι οι απλές και γρήγορες διαδικασίες στην έκδοση visa, τομέας στον οποίο η χώρα μας, δυστυχώς, υστερεί.

Η υπάρχουσα απευθείας τακτική αεροπορική σύνδεση τρεις φορές την εβδομάδα, Αθήνας – Τρίπολης, δίνει ήδη ένα πλεονέκτημα που μπορεί και πρέπει να αξιοποιηθεί.



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΤΩΝ ΕΝ ΕΛΛΑΔΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ



Ιωσήφ Ρογών 11, 117 43 Αθήνα / 11 Iossif Rogon Str. • 117 43, Athens, Greece  
Tel.: (+30) 210 9223 522 • Fax: (+30) 210 9233 307 • e-mail:hatta@hatta.gr • Website:www.hatta.gr



Στη συνάντηση συμφωνήθηκε να πραγματοποιηθεί **ταξίδι γνωριμίας** εκπροσώπων ελληνικών τουριστικών γραφείων στη Λιβύη και αντίστοιχο ταξίδι γνωριμίας Λίβυων στην Ελλάδα.. Η Ελληνική επιχειρηματική επίσκεψη στη Λιβύη θα μπορούσε να συνδυαστεί και με επίσημη επίσκεψη του Υπουργείου Πολιτισμού και Τουρισμού, στα πλαίσια και του Memorandum of Understanding, που έχει υπογραφεί μεταξύ των 2 χωρών.

Ο HATTA μπορεί να λειτουργήσει σα μοχλός στην ανάπτυξη της τουριστικής αγοράς της Λιβύης με την αρωγή και την υποστήριξη, βέβαια, του Υπουργείου και του ΕΟΤ.

Με εκτίμηση,

Γιώργος Τελώνης  
Πρόεδρος

Μάριος Καμμένος  
Γενικός Γραμματέας

*Αρμόδια Επικοινωνίας: κα. Άννα Ανυφαντή, τηλ: 2109223522, 6973-043504*